

▲刘占法(身份证号:410923196512164218)不慎将濮阳市恒汇置业有限公司开具的购房首付款收据(号码:2742839;金额:140396元;开具日期:2019年2月3日;房号:007-1-1303)丢失,声明作废。

▲河南梨园明星艺术团税务登记证(税号:412325197502180632)正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲郭冬冬(身份证号:410922199110233839)的道路运输从业人员押运员证不慎丢失,声明作废。

▲李志伟(身份证号:410901198510084039)的高压电工作业证(证书编号:T410901198510084039)不慎丢失,声明作废。

▲李敏敏(身份证号:410926198711101701)不慎将濮阳建业城市发展有限公司开具的购房收据(收据号码:0608496;开具日期:2016年9月12日;金额:30000元。收据号码:0608477;开具日期:2016年9月12日;金额:20000元。收据号码:0608602;开具日期:2016年9月27日;金额:46849元。户号:032幢2单元14层1404号房)丢失,声明作废。

▲李敏敏(身份证号:410926198711101701)不慎将濮阳建业城市发展有限公司开具的购房收据(收据号码:0608496;开具日期:2016年9月12日;金额:30000元。收据号码:0608477;开具日期:2016年9月12日;金额:20000元。收据号码:0608602;开具日期:2016年9月27日;金额:46849元。户号:032幢2单元14层1404号房)丢失,声明作废。

拟申请 注销公告

石油化工工程质量监督站中原石油分站《事业单位登记管理暂行条例》规定,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2019年5月20日起90日内向本站清算组申报债权。

特此公告
石油化工工程质量监督站中原石油分站
2019年5月23日

清丰县城市生活垃圾 处理场渗滤液设备 环境影响报告书项目 征求意见稿

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的规定,现对清丰县城市生活垃圾处理场渗滤液设备环境影响报告书项目,向社会公众公开征求与该建设项目环境影响有关的意见。

联系电话:
0393-7260657(李先生)

报告网络链接:
https://pan.baidu.com/s/1g87kWA85KHKjGICFMclpeg(提取码:753j)

征求意见稿起止时间:
2019年5月23日至6月5日
清丰县城市生活垃圾处理场
2019年5月23日

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

做好农信社信贷业务亦需用「四力」

濮阳县农村信用合作联社党委书记、监事长 苏宁

习近平总书记在全国思想宣传工作会议上强调,要不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,努力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍。“脚力、眼力、脑力、笔力”,虽然只有寥寥八个字,但是笔者认为,其生动形象、寓意深刻,为农信社做好信贷工作指明了方向、提供了遵循。

脚力——抬起脚板走基层

农村金融市场的竞争日趋激烈,农信社只有重拾“铁脚板功夫”优良传统,到现场去,真正掌握每笔贷款全面、真实的第一手材料,才能应对多元化的竞争环境。

要靠“铁脚板功夫”实现从“等客上门”到“服务上门”的转变。要坚守服务“三农”市场定位,发挥农信社点多、面广、人熟的优势,围绕乡村振兴、脱贫攻坚、农村产权制度改革等政策,迈开步子,进村入户、进社区、进企业,深入田间地头,切实了解和满足人民群众、企业的信贷资金需求。

要靠“铁脚板功夫”做实贷前调查和贷后检查工作。通过贷前实地调查,真正了解借款人的家庭情况、经营情况、资产负债情况、信誉情况等。通过贷后实地检查,核实资金用途,了解借款人生产经营情况,及时发现和处置风险,将信贷资金损失降到最低。

眼力——见微知著识真伪

眼力就是观察力和辨别力。做好信贷工作,要求信贷业务人员增强对国情、社情的观察能力和对各类材料判断、辨别的能力,辨优劣、分真假,透过现象看本质,从而淘汰高风险客户,找到优质客户。

如今,我国经济处于“三期叠加”阶段,不达标的落后产能和企业被逐步淘汰,环境保护与治理力度进一步加大。面对正在发生深刻变化的发展格局,需要我们在开展信贷业务的过程中增强眼力,不能“一叶障目,不见泰山”,要紧密结合国家方针政策,加大信贷结构和客户结构调整力度,严格控制“两高一剩”行业资金投放,将更多的信贷资金投向“三农”领域,投向符合国家产业政策和行业标准的优势项目。

借款人提供的身份证、结婚证、户口簿、公职证明、收入证明、营业执照等,是认识客户、了解客户、发现风险的基础性材料。信贷业务人员要练就“火眼金睛”,识别这些材料的有效性、真实性,对需要进一步核实的材料,要求企业或个人提供原件核对。

脑力——深入思考防风险

脑力就是思考力和思维力。信贷业务人员只有增强脑力,通过能动地思考、有目的地思考,才能合规审慎开展信贷业务,避免失之浮浅、失于片面,有效防控风险。

对于企业客户来说,为获取更多的信贷资金,可能会通过虚构合同、粉饰报表等方式,达到农信社要求的贷款标准。对于这些专业性较强的材料,需要信贷业务人员通过对交易合同、各类报表、企业经营情况、管理人道德品质等进行总体合理性分析和深入思考,找出报表中的异常现象和企业经营管理中存在的问题,整体研判信贷业务风险。

此外,随着改革开放和市场经济发展,享乐主义、金钱至上等思想蔓延,部分信贷业务人员不能抵挡外部的各种诱惑,个人甚至不惜以身试法、铤而走险。价值观念越是多元化、多样化,就越需要信贷业务人员以党的最新理论和思想武装头脑,努力学习各类法律法规和规章制度,进一步增强防腐拒变能力,牢固树立廉洁从业意识,持续提高信贷资产质量。

笔力——笔下自有千钧担

笔力,彰显一个人的思维、逻辑、表达、视角等多方面的能力,也是信贷业务人员的基本功。提升笔力,既能让各类文字工作变得游刃有余,又对自身综合素质的提高有显著作用。

进行贷款调查和审查的意义,在于判断能否收回贷款及其中存在的风险,并最终形成报告,供有权审批人决策。撰写报告时,既要条理清晰、主次分明,提出贷款项目的风险所在,又要对该风险实际发生的可能性及管理风险机制进行深入透彻分析,而不是对风险和企业提供的数字进行简单罗列。这就要求信贷业务人员多写、多练,不断磨炼文字功夫,提高写作技巧,写出优秀的调查报告、审查报告。

酒香也怕巷子深。近年来,农信社大力投放信贷资金,创新推出多种金融产品,在支农支小支微、金融精准扶贫、发展普惠金融、支持民营和小微企业等方面发挥了不可替代的重要作用。但是,农信社在宣传工作上下的功夫还远远不够,品牌优势还不够明显,好的信贷产品还不被客户所知。要靠强大的笔力,把农信社的经营理念、经营业绩及各类信贷产品宣传出去,提高产品和服务的知名度,不断扩大和占有信贷市场。

减税降费有力度 办税服务有温度

——台前县税务局减税降费退税工作纪实



减税降费

集,确保全部账号采集完毕。

凝心聚力搞服务,沙场点兵打攻坚

打铁还需自身硬。该局抽调20余名业务素质高、责任心强的业务骨干,设置5个集中办公点、6个攻坚小组,每个小组划分多条疑点数据清理和多户退税告知任务,利用双休日和晚上休息时间,通过逐一电话通知、上门走访等方式,在最短时间内联系到每个“应享未享”纳税人。

该局在工作中突出“稳、准、快”的特点。一是稳,对拿不准、吃不透的政策充分讨论、反复沟通,先测试、后进行。二是准,边输机、边比对,确保一分不差、一户不漏。三是快,在稳、准的基础上,加快速度,确保按期完成。

付出终会有收获,退税完成享喜悦

截至目前,该局已圆满完成减税降费退税工作,共涉及纳税人3990户次,完成占比100%。近日,该局接到纳税人王显光的电话:“这项退税对于我来说真是太惊喜了,国家减税降费政策真是暖到了咱们老百姓的心窝里!”据悉,该纳税人收到房产税退税14285.72元,切实享受到了政策红利。

胜利的凯歌已奏响,但前进的脚步绝不会停歇。台前县税务局将昂首阔步,进一步推动减税降费政策全面落实,进一步优化营商环境,激发群众创业积极性,提升企业活力和市场信心,在税务事业发展的大路上,展现税务铁军风采!

于绍辉 刘霞

员上门服务,面对面交流,赢得信任;对联系不到的纳税人,与公安部门合作,根据纳税人身份信息查询其家庭住址,从而找到纳税人。

另一方面,该局建立分项负责制,主要负责人和县公安局、中国人民银行台前县支行进行沟通协调,对退税具体事宜进行沟通协调,顺利提取退税人员身份信息;分管领导与县农村商业银行、县邮政储蓄银行等专业银行联系,由该局出具查询银行账户的函,及时取得退税人员的银行开户账号信息。同时,对未采集到的账号信息,集中力量实地采

清丰农商银行多措并举助推网点转型升级

一规划布局,通过增添花卉绿植、引进智能机具、健全便民设施等方式,改变传统冰冷疏离的观感。同时,采用布艺沙发、休闲桌椅、咖啡饮品等时尚元素进行装修,营造“温馨、时尚、便利、优美”的服务环境,让群众身心舒畅。

改进功能分区,团结协作动起来。该行减高柜、增低柜,并开设理财室、贵宾室、洽谈室、公众教育区、儿童游乐区、电子银行体验区、休闲等待区等多功能区位,实现开放式办公、人性化设计,让网点从交易结算型向服务型体验型转变,为群众带来更优体验。

突出品牌特色,文化氛围活起来。该行坚持一行一特色,一点一文化的理念,先后打造以智能流畅为核心的马庄桥智慧银行,以时尚简约为主题的朝阳咖啡银行,以银商联盟便利生活、促进发展为目的的柳格家具银行、六塔食用菌银行,将智能、便民、温馨、精品理念发挥到极致。

提升服务体验,群众口碑树起来。该行践行以客户为中心的服务理念,用心服务,成就客户。各网点负责人带头躬耕一线,广大工作人员团结一致、热情服务、高效办公,一句句

细心叮咛、一次次耐心解释、一回回贴心办理、一个个会心笑容,让群众开心而来、满意而归。

深化“五小”建设,职工归属强起来。该行在提升群众体验的同时,深化“五小”建设,宽敞明亮的小食堂、整洁舒适的小宿舍、清新爽朗的小浴室、书香浓郁的阅览室、器材齐全的活动室,为职工工作生活提供便利,增强职工的幸福感和归属感,为农商银行稳步发展提供保障!

(刘荷蕾)

中国平安跻身《福布斯》全球上市公司2000强排行榜第7位

《福布斯》杂志每年评选出“全球上市公司2000强”排行榜,该榜单被视为全球最权威、最受关注的商业企业排行榜之一,排名以营业收入、利润、资产规模和市值的综合评分为依据。2019年,该榜单排名前10的企业分别为中国工商银行、摩根大通、中国建设银行、中国农业银行、美国银行、苹果、中国平安、中国银行、壳牌集团、美国富国银行。其中,中国平安榜单期内的营业收入为1518亿美元,利润163亿美元,资产10383亿美元,市值2202亿美元。

《福布斯》评价:“少有行业能像保险业那样有极强的金融实力与盈利能力,保险巨头正在超越《福布斯》全球榜单中最具实力的公司。”

在“金融+科技”“金融+生态”的战略规划指引下,中国平安2018年整体业绩实现稳健增长,营业收入达9768.32亿元,同比增长9.6%;净利润1204.52亿元,同比增长20.5%;归属于母公司股东的净利润1074.04亿元,同比增长20.6%;公司总资产7.14万亿元,较年初增长10%。截至目前,中国平安总市值近1.5万亿元。

2018年,中国平安持续推动“科技赋能金融、科技赋能生态、生态赋能金融”。一方面,中国平安通过人工智能、区块链、云等技术,助力金融业务降本增效,强化风控,优化客户服务体验,让金融更有竞争力。例如,平安寿险运用人工智能技术,大幅度提升承保、保全、理赔等服务时效,升级“智慧客服”后,

96%的投保申请通过人工智能自动核保完成;得益于“闪赔”服务持续升级,平安寿险2018年全年理赔案件超过60%的案件在30分钟内完成赔付;平安产险“510城市极速现场查勘”服务能力进一步巩固,2018年,车险96.4%的城市日间现场案件实现5-10分钟极速处理;利用人工智能技术秒级定损等,为超过60%的客户提供自助理赔、视频理赔等极致服务。2018年,中国平安的NPS(客户净推荐值)较2014年推出时提升了33个百分点,达到41%。

另一方面,中国平安在2018年积极建设“金融服务、医疗健康、汽车服务、房产服务、智慧城市”五大生态圈,持续强化科技能力,对外输出创新产品及服务,为公司持续发展提供新的增长引擎。例如,中国平安打造的“1+N”智慧城市平台体系在包括北京、上海、深圳等在内的超过100个国内城市,以及多个“一带一路”沿线国家和地区推广和实施,

涵盖智慧财政、智慧政务、智慧交通、智慧生活、智慧卫健、智慧海关、智慧教育、智慧农业、智慧司法、智慧环保、智慧社区治理等领域,惠及数亿人。此外,中国平安旗下多家创新科技公司在2018年取得了良好的发展,其中2家成功上市,3家获得外部融资,总估值近700亿美元。

中国平安表示,今年是新中国成立70周年,也是中国平安第四个十年的开局之年和战略转型的关键之年。中国平安将持续以科技为引领,加速实现“国际领先的科技型个人金融生活服务集团”的战略目标。在新的起点上,中国平安将坚持既定的“金融+生态”战略,依托技术、人才、资金、场景、数据等方面的优势,全方位提升数据化经营水平,不断优化产品和服务体验,推动业务持续稳健增长,为客户和股东创造更大价值。

(广文)